
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                   

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 15/02/2021 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 

ΠΡΟΣ:    Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

 
 

ΘΕΜΑ:  «Επικίνδυνοι οι χωματόδρομοι προς τις εργατικές κατοικίες του Ρηγανά στο 

Αγρίνιο»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Όπως μας πληροφορούν οι κάτοικοι της περιοχής, οι δρόμοι που οδηγούν, όχι μόνο 
στις νεόδμητες οικίες, στην περιοχή μεταξύ του Πανεπιστημίου στο Αγρίνιο και στον Αη 
Γιάννη Ρηγανά, αλλά και στα σχολικά συγκροτήματα όλων των βαθμίδων στην 
περιοχή, είναι σε κακή κατάσταση, λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων, που 
προκλήθηκαν τις τελευταίες μέρες. Συγκεκριμένα, ο δρόμος που οδηγεί στο 23ο 
Νηπιαγωγείο Αγρινίου, στο 4ο Γυμνάσιο, στο 2ο Λύκειο αλλά και στο τμήμα του 
Πανεπιστημίου Πατρών, είναι γεμάτος λακκούβες, μονίμως γεμισμένες με νερά, με 
αποτέλεσμα, οι μαθητές να δυσκολεύονται για τη μετακίνησή τους στα σχολικά τους 
ιδρύματα. Οι δε κάτοικοι των εργατικών κατοικιών του Αη Γιάννη, είναι, εδώ και χρόνια, 
συνηθισμένοι σε τέτοιες εικόνες. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να υποδείξετε την άμεση καταγραφή από τις αρμόδιες υπηρεσίες της 
τοπικής αυτοδιοίκησης των ζημιών που έχουν σημειωθεί στους χωμάτινους δρόμους 
στην ως άνω περιοχή, λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων; 
 
2. Προτίθεσθε να παρέμβετε κατάλληλα, ώστε να τοποθετηθούν αρμόδια 
ασφαλτοτάπητας και υποδομές απορροής των ομβρίων υδάτων στο οδικό δίκτυο της 
άνω περιοχής, προκειμένου να αποφευχθεί κάθε κίνδυνος για τους διερχόμενους  
δημότες; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
https://www.agrinionews.gr/se-kako-chali-oi-chomatodromoi-pros-tis-ergatikes-rigana/ 
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